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fondvCR EVROPSKAUNIE  MLADEZE A TELOVYCHOVY  pro konkurenceschopnost

INVESTICE DO ROZVOJE VZDELAVANI



Šablona:   Fin 2

Sada:  2    Financování domácnosti

Vzdělávací okruh: 
 


Ročník: 8.









                         

Učivo:
slovní úloha , výpočet  zlomku,hospodaření, kapesné

Vypracoval: 
Mgr. Marie Kůtová

Radek dostává měsíčně kapesné 180 Kč. Šetří na dárky pro své rodiče a sourozence  2/6 z kapesného měsíčně. Od babičky dostal 300 Kč. 

a) Kolik korun si ušetří měsíčně? 
b)   Kolik si našetří na dárky za rok, když do ušetřených peněz  započítá i peníze    od babičky?

[image: image3.jpg]



Zdroj: obrázek klipart Office Online 
Výsledky:

2/6 ze 180 Kč = 60 Kč 
Radek měsíčně ušetří 60 Kč.

60 . 12 = 720 Kč         720 +300 = 1020 Kč

Radek si za rok našetří na dárky 1020 Kč.
